
 

 

 

７月  １学期のしめくくり！  

           校長  石塚  昌夫  

◆ 梅雨の晴れ間を利用しながらの水泳学習で、学校 

のプールからは、子供たちの元気な声が聞こえてき 

ます。また、ＰＴＡの皆様により、昇降口にミスト 

シャワーを設置していただき、夏本番を迎えるにあ 

たっての備えも整い、心からお礼を申し上げます。 

さらに、先日は、授業参観・懇談会のため、保護者 

の皆様に、ご来校いただき、誠にありがとうござい 

ました。 

◆ １学期も最終コーナーにさしかかり、あと１３日 

 の授業をもち、しめくくることになります。４９１ 

 名の子供たちの中においては、何かしらの心配事が絶えない毎日ではありますが、職員が、さまざまな問 

 題解決に取り組みながら、これまでの間、教育活動を続けてこられておりますのも、保護者の皆様をはじ 

め、ＰＴＡ役員、学校応援団、地域の皆様のご理解と多大なるご協力のおかげと感謝しております。今後

も、西小っ子のために、絶大なるご支援をどうぞよろしくお願い申し上げます。 

◆ さて、６月は、水泳学習が始まっただけでなく、家庭科の調理実習やわんぱくタイムに縦割り班で遊ぶ

活動が行われるなど、子供たちの活動が活発になりました。さらに振り返ってみますと、８日は、わかば

学級の子供たちが、大石南小学校まで、徒歩で往復し、大石小・大石南小・大石北小の子供たちとともに

「はじめまして交流会」に臨み、礼儀正しくしっかりした自己紹介を行って、レクリエーションを楽しん

できました。１５日は、西中学校の吹奏楽部を招聘して、音楽鑑賞会を催しました。本校を卒業した先輩

たちもおり、楽器紹介や学校生活の紹介を織りまぜていただきながら、迫力ある素敵な演奏をたくさん聴

かせてもらいました。小学生の子供たちも、たくさんの拍手やノリノリの手拍子を打って、演奏と中学生

を盛り上げていました。翌１６日は、６年生が日本科学未来館と国会議事堂へ、社会科見学に出かけまし

た。また、６年生は、２０日に市内の税理士さんを講師に迎え、租税教室で税金のしくみなども学びまし

た。さらに、２８日の朝読書の時間には、学校応援団として４名の読み聞かせボランティアの皆様が来校

してくださり、今回は、１年生とわかば学級の教室で、読み聞かせを行ってくださいました。今年度は、

年間１１回のボランティアの皆様による読み聞かせを計画しており、楽しみにしているところです。 

◆ 朝、通学路に立っていますと、気持ちよく先にあいさつしてくれる子、こちらからのあいさつに対して、

にこやかに応えてくれる子、ぼそっと返してくれる子、こちらを見てくれずに通り過ぎる子など、さまざ

まです。正直、あいさつが返ってこないと、落ち込んで悲しい気持ちになります。あいさつは、自分から

先にと言っていながら、返答の見返りを期待しているから、いけないのでしょう。登校時は、子供たちが

目の前に来てから発したのでは、子供は、あいさつをしようとしても、私を通過または私のお腹を見て、

見上げることになってしまいますので、少し早めに発することが必要と考えています。また、やって来る

子供一人一人の顔を見て、こちらを見てあいさつしてくれている子は、特に、はずさないようにしなけれ

ばと思いながら、声かけしているところです。気持ちの良いあいさつができるか否かは、健康のバロメー

ターでもあり、社会生活に必要なことです。毎朝、家庭でも「おはよう」の声かけをお願いします。 

◆ まもなく、夏休みとなります。校長としては、夏休みの間も、子供たちが健やかに、安全に生活できて

いるのかが、心配でなりません。本校の子供たちに対しまして、この夏も、家庭・地域の皆様の見守りや

ご指導をいただけますよう、どうぞ、よろしくお願いいたします。 

       コミュニティ・スクール 「素直で 明るく かしこい 西小っ子」の育成 
                                                        
 

 
 

 

学校 Web サイト：上尾市 西小 検索 

 

 
令和５年度 学校だより NO.4 
令 和 ５ 年 ６ 月 ３ ０ 日 
上 尾 市 立 西 小 学 校 
発行責任者 校長 石塚 昌夫 

 



 
 
○教材費・給食費等引き落とし日について 

７月３日（月）は引き落とし日です。７月は給食費の他、教材費等も引き落としをさせてい

ただきます。金額は６月２２日（木）にさくら連絡網でお知らせしていますので、そちらをご
確認ください。 

 
 

 
○校医検診等 

  
 

 
 
                      
○わんぱくタイム 
 

 
 

 
 
 
○ミストシャワーの設置 
 
 

 
 
 
○新体力テスト 

 
 

 

 
 
 
○小・中連携音楽鑑賞会 
 
 
 
 
 
 

 
○校外学習 

 

 

 

 

 

お知らせ 

眼科検診、耳鼻科検診、内科検診、歯科健診等 
が行われました。どの学年も、礼儀正しく、受診
することができました。保健委員会のみなさん
も、誘導等で活躍していました。 

６月１３日（火）に、ＰＴＡの皆様がミストシャ
ワーを設置してくださいました。子供たちは、暑い
日に、身体を冷やしてから、教室に戻ります。暑い
中での設置作業、ありがとうございました。 

６月の教育活動 

全学年、新体力テストを実施しました。種目は、
①握力、②上体起こし、③長座体前屈、④反復横と
び、⑤20mシャトルラン、⑥50ｍ走、⑦立ち幅とび、
⑧ボール投げになります。１年生は、初めて行う種
目もあり、苦労する子もいましたが、上級生が、優
しく教えていました。 

６月１５日(木)に、西中学校吹奏楽部が、演奏
をしに来てくれました。全校児童が体育館に集ま
っての鑑賞会は、大変盛り上がりました。１年生
に感想を聞いてみると、「中学生のお姉さん、お
兄さんがとてもかっこよかった！」と興奮した口
調で話してくれました。 

６月７日（水）に、「わんぱくタイム」がありま
した。「わんぱくタイム」は、１年生から６年生ま
での縦割り班で、一緒に遊びます。６年生は、１年
生の送り迎えや、各班の活動場所での下級生への
指示などで、リーダーシップを発揮していました。 

６月８日(木)に、わかば学級は「はじめまして
交流会」、６月１６日（金）に、６年生は「社会
科見学」を実施することができました。学校の中
だけでは学べない体験をすることができ、どの子
も、一回り成長して、学校に戻ってきました。 


